

3.9 每日新闻

1、pi币：昨天，聊天室管理员又爆了一条重要消息。昨晚聊天室关门了一段时间。聊天界面优化，进入速度更快。据说要增加发送图片的功能。除了聊天，聊天室还可以进行静音、复制、粘贴、创建话题、回复艾特、踢出群聊等功能。房间里可以有一个自动翻译机器人，然后把我们要翻译的内容翻译成我们熟悉的语言。

2、DOTC波卡现金：虽然号称是“新一代云流量挖矿”平台，但其实项目只是波卡的一个概念，以“虚拟矿机挖矿获取高收益”为借口，只是一个吸引玩家的传销计划。这种模式下的资金一般不会长期存在。在这种模式下，项目方只能通过不断扩大市场（拉人）来维持运营，没有任何沉淀功能，所以当市场进入量不足以支撑提现出口量时，资金链断裂pi兑换人民币，而老大会直接关网逃跑，想找也找不到。

3.aot慈善币：好像又从icm出来了。接下来，当您开始提款时，您需要对其进行审查。实现的门槛也比以前高了。扣除手续费后，需要从100at提现。再投资有时间要求。总之，红利期早。结束了，这真的取决于你。

4、WHO指纹币：据网友称，上月底上线的一个项目，其模型与去年AOT牵头的矿机盘模型类似，但这种模型今年似乎不太流行，或许从去年开始就是这种模式太泛滥了，从崩盘中吸取了很多教训，所以今年这种模式的矿机盘热度也逐渐下降。

5.雅诗短视频：经常维护。昨天据说晚上8点维护结束。系统目前乱七八糟，资产界面数据乱七八糟，三个半月的寿命一个字都说不出。

6、火星币MC：这个推广首富平台的项目最近在圈内热火朝天。平台近日宣布，比特币首富大礼包活动第一期将于3.10结束。用户收到的比特币礼包将以当前价格兑换MU并分发到用户钱包；同时，火星矿机将于3.11上线试运行版，并开启（体验矿机）系列。火星能源APP正式版也将于3月21日上线，正式版其他板块也将全面升级。

7.原子币：廖老师想玩金蝉脱壳，但目前看来不行。许多地区的玩家都报告了这一点。而且中国品质万里行反通组已经在调查廖先生，廖先生没有信心，能卖就尽量卖，不要陷入泥潭。

8.星程：版本更新后，交易将改为金玉。可以用6颗火钻换取星辰卷轴，可以产出2个金玉。目前金玉价格在12元左右。

9、兴趣分类：几个黑心大佬联手开的新市场，别信。

10、雷达币：目前价格几乎在200-260之间波动。希望价格会涨跌。我也无意取消报价。对于这样的报价，项目方不拉报价，小散户的资金根本无法凝练pi兑换人民币，导致当前价格不涨不跌。按照目前的情况，入市和参与市场的人价值没什么大不了的，所以要小心你的参与。

11、AMBC非洲矿业：之前被抓的人已经被起诉了，可以自己查案子

12.味牌：这是一个简单而纯粹的盘子。没什么可说的。实在忍不住，只要花600大洋试一试，就知道是怎么回事了。我相信你在测试后会感到受伤。不大，却是极其的侮辱。我觉得我被当作傻瓜对待，我被 600 大洋所愚弄。

13、G支付：目前可以肯定，不会再有机会了。官方维护者去了七八个人。忘了它。

14、比特币：今早达到51838.65美元高位后，仍未能顶住50000美元上述文章内容的压力，开始一路下跌。在行情过程中，50,000美元上述文章内容有一定的向上反弹。整体成交量并未继续扩大，最终币价跌幅达 50,000 美元。自上次下降以来，我们已经讨论过它。虽然下跌速度较快，但整体牛市基本面并未恶化，将进入一段震荡行情后，目前市场在5万美元关口附近做文章，整体利好依然存在。此外，近期比特币的价格还受到A股、美股等外部因素的影响。有时候暴跌暴涨并不是比特币本身的技术调整，而是大环境造成的短期集体情绪。爆发。